WIDM-KKG: Loes is de mol, Maarten winnaar

Wie is de mol? Dat stond afgelopen zaterdag 21 februari centraal bij de explorers: 10 deelnemers+1 mol kwamen om 10uur al bijeen voor een marathon uitzending. 

Bij de eerste test ging het al grandioos mis, het kkg-museum bleek te moeilijk om te onthouden.. Een km weer tekort. Bij de eerste test waren Gijs, Stef en Joris de molverdachten.. Stef ontsprong zelf een exit door met evenveel fouten (8!) net iets eerder de test te maken dan Dico die daardoor als eerste een rood scherm kreeg.

Na een potje Russische roulette en de ontvoering van Maarten, moesten de deelnemers stemmen op degene van wie ze dachten dat hij of zij als eerstvolgende naar huis moest! Ondanks een uitgebreide campagne van Jelle tegen Gijs, wist de laatste zich net te redden door een joker in te zetten. De overige deelnemers waren door de exit van Dico gewaarschuwd: niemand koos meer Joris als mol, maar Jelle werd bij test 2 opeens verdacht naast de usual suspects Stef en Gijs. Zelfs onze betrouwbare Leon was voor een enkeling de mol. De test werd trouwens beroerd gemaakt. Alleen Stef had meer dan de helft goed. De mol natuurlijk alles. De volgorde van inleveren bepaalde opnieuw wie kon blijven (Janneke, net aan!) en wie naar huis konden: dit keer Joris.. en Gabrielle, de mol van vorig jaar.

De spionage opdracht viel een beetje in het water, geen jokers, geen geld. Het proeven smaakte juist naar meer! In het muizengaatje werd test 3 afgewerkt. Beroerde resultaten waarbij Jelle en Janneke uiteindelijk het slechtst en langzaamste waren (maar 3 goed!). De gebruikelijke molverdachten bleven terugkomen. Maarten gebruikte zijn vrijstelling: helemaal niet nodig, want hij was de eerste die op de molvraag de naam van de mol aanvinkte!

Boodschappen doen is altijd een uitdaging voor explorers, zeker wanneer je exact op budget moet blijven, en wanneer je opeens jokers en vrijstellingen tussen de patatas vindt! Sommigen werden opeens zo fanatiek dat ze hele schappen gingen uitgraven. Ook de mol deed hier gretig aan mee en pikte een joker mee. Op de limiet deden we morseseinen voor gevorderden. Leon was zo bloed fanatiek dat Gijs en Maarten aan de andere porto bijna doof werden. Test 4 was daarna weer een beetje vreemd: Stef leek door te draaien maar het bleek een briljante tactiek! Waar hij eerst alle namen aanvinkte bij de molvraag (dat is fout gerekend..), vinkte hij nu zichzelf aan. Dat leek wel te werken! Hij ging door en Leon helaas niet. Hij had deze test maar 1 vraag goed en kreeg een rood scherm. 

Frituren doen we graag bij de explorers: het werd hier hoog tijd voor! Weerwolven met mollen is een beetje gek, ruilen des te spannender: jokers, geld en vrijstellingen vlogen over tafel. Maarten had bij het topito memory als eerste een volledige kleur, hij ging door naar de finale!! Gijs ging door naar de volgende ronde, maar alleen omdat hij zijn vrijstelling inzette! Cas, Loes en Stef maakte de test stukken beter! Toch moest Cas naar huis, de winnaar van vorig jaar. Maar niet voordat we gefrituurd hadden en hij voor ons had afgewassen.

We waren nog maar met 4. Drie deelnemers en de mol. De finale was aanstaande maar niet voordat we nog afscheid zouden nemen van 1 deelnemer. De finale speel je immers met 3. Na een dropping en raar alfabet was het alweer, ja alweer, tijd voor test en executie. Gijs ging vol voor zijn mol Stef maar hij was niet zeker want hij zette maar liefs 5 jokers in! Juist Stef moest vlak voor de finale afhaken. Zijn tactiek was uitgewerkt.

De finale begon met een blinddoek, vervolgens glow in de dark en eindigde met heelveel kaarsjes. Veel geld werd er niet meer verdiend. De vragen waren soms ook erg ver gezocht. Tijd voor de finale test.. Ondertussen hadden de molfans zich verzameld. Manon, Janneke en Gabrielle waren ook benieuwd wie de mol was. Na een zenuwslopende inleiding werd uiteindelijk de winnaar, mol en verliezer bekend.

LOES WAS DE MOL! Maarten de winnaar en Gijs de verliezer. Na de hints uitgelegd te hebben was er nog moltalk .

[bookmark: _GoBack]Groeten van de organisatie: Art, de Joker en Rooijakkers.
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